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Réponse donnée par : 

(Nom du pays ou de 	. 
1/ 

l'Organisation non 
gouvernementale) 

CANADA 

Taux de croissance biennale moyenne retenu 
par la Conférence générale 

•  (2.3) 	13,01 - 14,00 % 
(6.3) 13,01 - 13,99 % 

Question 2 
Adéquation aux objectifs 1.3 et 6.3 dés 
activités correspondant aux groupes 
de paragraphes du 19 C/5 approuvé 
énumérés dans la colonne 2. en re-
gard de chaque thème 

marquer d'un X l'option choisie 
très satis- 	assez satis- pas satis- 
faisante 	faisante 	faisante  

OBSERVATIONS 

(par exemple : justification des options choisies en réponse aux questions 
1 et 2, suggestions quant à des activités qui pourraient être entreprises en 
1979-1980, en relation avec tel ou tel thème, etc.) 

(7) 
01- 
Pas de nouvelles études - Une compilation de l'inventaire des 
données disponibles. 

(10) 

2-  
Nous préconisons instamment d'obtenir une collaboration étroite 
de la part des ONG en leur apportant l'aide nécessaire; et de 
mettre• l'accent sur les moyens à prendre pour combattre l'inégalité. 
3-  
Les fonds devraient être octroyés aux ONG concernées pour mettre 
ces activités en oeuvre. On devrait s'efforcer de projeter une 
image autre que celle des rôles stéréotypes traditionnels. On 
devrait recourir à l'action directe plutôt qu'entreprendre de 
nouvelles études. 

05- 
L'unesco devrait concentrer ses efforts sur l'élimination des 
disparités rurales-urbaines. 


